Hong Kong Commercial Daily http://www.hkcd.com

人大修改土地管理法 集體用地可入市

【香港商報訊】昨日,十三屆全國人大常委會第十 二次會議表決涌渦十地管理法、藥品管理法與資源稅

其中,新土地管理法於2020年1月1日起施行,新 法在農村三塊地改革方面有多項創新性規定。首先, 在土地徵收方面作出三個完善。一是首次對土地徵收 的公共利益進行明確界定。二是首次明確了土地徵收 補償的基本原則是保障被徵地農民原有生活水平不降 「以區片綜合地價取代原來的土地年產值倍數 。三是完善土地徵收程序,將原來的批後公告改 爲批前公告,使被徵地農民在整個過程中有更多參與 權、監督權和話語權

其次,在集體經營性建設用地入市方面,取消了多

年來集體建設用地不能直接進入市場流轉的二元體

堅持農民利益不受損

第三,在宅基地方面,在原來一戶一宅的基礎上增 加了戶有所居的規定,同時允許已經進城落戶的村民 自願有償退出宅基地。改革還下放了宅基地的審批 權,明確要求通過規劃合理安排農村的宅基地,爲改 善農村的居住條件提供便利

「在土地管理法修改當中將保護農民利益作爲基本 原則和重要目標,完善了很多方面的制度。」全國人 大常委會法制工作委員會經濟法室副主任楊合慶在全 國人大常委會辦公廳當日舉行的新聞發布會上說

值得注意的是,新法將「基本農田」全部修改為 「永久基本農田」。魏莉華對此解釋,這不是簡單的 文字修改,而是體現了對基本農田永久保護的理念。 她說,目前已經完成了2887個縣級行政區域永久基本 農田的劃定工作,這次新修改的土地管理法總結了實 踐中永久基本農田保護和劃定的一些成功經驗

中國通過首部資源稅法

昨日通過的資源稅法是中國首部資源稅法,該法附 《資源稅稅目稅率表》,明確了應稅資源的具體範 圍,自2020年9月1日起施行。

資源稅法規定,中外合作開採陸上、海上石油資源 的企業依法繳納資源稅。中國國家稅務總局財產和行 税法主要有三方面變化。一是簡併徵收期限,有利於 減輕辦稅負擔;二是規範稅目稅率,有利於簡化納稅 申報;三是強化部門協同,有利於維護納稅人權益。 其中,新稅法規定由納稅人選擇按月或按季申報繳 納,並將申報期限由10日內改爲15日內,與其他稅

藥品管理法其中一系列修改回應了相關熱點問題。 如與修改前相比,進口國內未批的境外合法新藥不再 按假藥論處、鼓勵生產、研製、優先審批短缺急需藥

新法還明確了假藥劣藥範圍、加大了對藥品違法行 爲的處罰力度等,於2019年12月1日起施行。

2019智博會揭幕 習近平致賀信

劉鶴:中國加强原創AI研發

【香港商報訊】記者童文武、 蔣曦報道:2019中國國際智能 產業博覽會26日在重慶開幕, 國家主席習近平致賀信,強調中 國高度重視智能產業發展。國務 院副總理劉鶴出席會議時表示, 中國將把增強原始創新能力作為 重點,加強人工智能基礎研究和 技術研發,加強公共數據中心和 雲平台等新型基礎設施建設,形 成深度學習系統

本屆智博會為期4天,有來自 近 60 個國家和地區的代表參 會,843家國內外企業參展。會 議昨日舉行重大項目集中簽約儀 式,共簽約項目530個,合計投 資8169億元人民幣。

高度重視智能產業發展

習近平在信中指出,目前,以互聯網、大數據、人 工智能等爲代表的現代信息技術日新月異,新一輪科 技革命和產業變革蓬勃推進,智能產業快速發展,對 經濟發展、社會進步、全球治理等方面產生重大而深

習近平強調,中國高度重視智能產業發展,加快數 字產業化、產業數字化,推動數字經濟和實體經濟深 度融合。中國願同國際社會一道,共創智能時代,共

劉鶴在出席會議時表示,習近平主席對智能產業發 智能產業快速增長,2018年與人工智能相關的產業規 模超過5000億元人民幣,正在成爲重要的新經濟增長 點。中國將堅持創新、協調、綠色、開放、共享的發

劉鶴表示,中國將把增強原始創新能力作爲重點, 加強人工智能基礎研究和技術研發,加強公共數據中 心和雲平台等新型基礎設施建設,形成深度學習系 統。同時推動傳統產業智能化改造,支持適應需求的 各類智能產業形態。加強各行業數據的標準化、規范 化建設,爲智能產業發展提供良好的數據資源基礎



觀衆在智博會上體驗「5G全景直播」技術。 新華社

簽約項目總投資8169億

本屆智博會堅持「智能化: 爲經濟賦能, 爲生活添 彩」主題,爲期4天,主要開展「會」「展」「賽」 「論|四大板塊活動,有來自近60個國家和地區的代 表參會,參會嘉賓包括國際組織負責人、國外知名學 者和60多位世界500強企業高管等,同時有843家國 內外企業參展

會上舉行了重大項目集中簽約儀式,據統計,本屆 智博會現場集中簽約和場外簽約項目共530個,合計 投資8169億元,項目數量和投資額均超過首屆智博 會。現場集中簽約共有89個重大項目,合計投資2313 互動交流 億元。場外簽約項目441個,合計投資5856億元。

這些項目覆蓋5G、集成電路、智能終端、人工智 能、物聯網、工業互聯網、新能源及智能網聯汽車等 領域,涉及英國、德國、新加坡等國家和中國四川、 浙江、廣東等10餘個省區市,展現了智博會在強化國 際智能產業開放合作方面的重要平台功能。

▲中國電信展廳內,5G智能家庭機器人和參觀者進行

▼「智能加油站」工作人員介紹無感加油。 中新社



簡訊

中國明年首次探測火星

據中國國家航天局探月與航天工程中心昨日消 息,明年,中國將首次執行火星探測任務。通過一 次發射任務實現火星環繞、着陸和巡視,對火星開 展全球性、綜合性的環繞探測,並對局部地區開展 巡視探測。目前工程已進入正樣硏製階段,將於 2020年發射。探月與航天工程中心日前對外發佈首 次火星探測任務科學目標先期研究團隊招募公告。

海南發力外國人才引進

據海南省公安廳出入境管理局昨日消息,海南將 拓寬外國人才引進對象範圍,擴大外國人才申請永 久居留對象範圍,放寬簽發長期簽證和居留許可的 對象範圍。

海南省將探索在外國人較集中地區建立移民事務 服務中心(站點),爲常住外國人提供政策諮詢、 居留旅行、法律援助、語言文化等便利服務。

吴敦義大放厥詞唱[獨]調

台灣國民黨主席吳敦義昨日在臉書上以「『中華 民國』與香港,完全不同」爲題發文。妄言「中華 民國」是獨立自主的「國家」,與香港完全不同,

騰訊CEO馬化騰:

變;5G 時代將有很多企業被淘汰,只有充分認識

5G、用好5G並擔當起創新責任,才有可能眞正進

入「5G時代」並且不被淘汰。包括BAT在內,這

● BAT不是多了,而是少了。中國這樣的國家

個時代做得最好的企業仍可能被下一個時代淘汰。

應該有幾十家這樣大的企業。

● 目前的產業競爭已 經從昔日垂直細分產 業的「單打獨鬥」, 轉變為實體產業與信 息產業相結合、形成 「新拍檔」來參與市 場競爭,未來的產業

競爭將是「雙打比賽 | 。 產業互聯網成為各行各業 数字化轉型升級的助手,如汽車產業正面臨百年未 有的大變局,5G技術應用、人工智能落地、新能

源替代、智慧城市治理,正推動着跨界協作,特別 是信息產業和汽車產業的融合創新,正構建起新的 ● 攀登科技和產業的「珠峰」,要依賴「科技

共同體 | 和「全球產業生態 | 來支撐,今天沒有哪 個國家能完全擁有全球新一輪科技和產業所需的全 部資源、技術和能力,產業割裂和技術脫鉤將損害 整個人類長遠的利益。

百度 CEO 李彥宏:

● 人工智能不再講究酷 炫,而是講究扎扎實實 推進和落實。人工智 能的落地發展第一要 關注安全和效率,第 二要加快基礎設施的 建設,第三是充分利用

開源和開放平台。 ● 在自動駕駛領域,中國

和美國其實有着相當大的競爭。美國更多強調單車

智能,在道路測試上的規範以及相關的法律更加靈

整個智博會儼然是一個5G生態的體驗場。一大 批5G 體驗和示範項目與觀眾見面,讓5G 等前沿科 技更加貼近生活。

為了保障5G應用示範和展示,重慶國際博覽中 心架設了200餘個5G基站,全部場館將實現5G信 號覆蓋。

〔●新動能,推動經濟提檔升級

●新技術,5G生態體驗場

騰訊展區主打「科技+文化」品牌特色,科技展 區匯集了數字重慶、智慧政務、智慧出行、智慧零 售、智慧文旅、人工智能等智能產業;文化展區則

展示騰訊的數字文創探索。 阿里巴巴以「智慧重慶,智境未來」為主題,攜 出內容包括服務數字政府、普惠金融、智慧交通出 行、產業數字化升級、智慧辦公、電商脫貧等領 域。展覽還融入了濃厚的重慶特色,展現出雲計 算、大數據與日常生活相結合的趣味場景。

阿里雲、螞蟻金服、達摩院、阿里人工智能實驗

室、淘寶、釘釘、高德、盒馬等業務單元參展,展

●新前景,新科技「點亮」新生活」

伸出手掌,大門自動亮燈並開啟;看一眼門,門 立刻自動打開……這些以往在科幻片裏才能看到的 場景,在智博會美心展廳裏都已成為現實。

除了智能家居,智能識別技術正深入影響人們的 日常。得益於人臉識別技術,全國已有40個城市 開通了「刷臉政務」。

證券代碼: 000521、200521 證券簡稱: 艮虹美菱、虹美菱 B 長虹美菱股份有限公司 關于使用自有閑置資金投資理財產品的進展公告

開于使用自有閑置資金投資理財產品的進展公告
本金司及董事會全體或員保證信息故意的內容真實、準確、完整,沒有虚視記載、讓學性除述或重支達為。
根據長虹美菱股份有限公司(以下簡稱「公司」或「本公司」)分別于2018年11月8日、11月
27日召開的第九屆董事會十六次會議、第九屆董事會第八次會議、2018年第三文臨時股東大自,增加公司現金資產或。實現股東利益最大化。在保證日常經營運作資金需求。有效監制投資 助使用)投資產品期限在一年之內的安全性高、添動性好、低風險、穩健型的銀行理財產品、授權期限自公司股東大會議應適合2日是一年內有效。
2019年8月26日、公司以自有閑置資金50,000萬元購買理財產品,規權財政的銀行理財產品,提權期限占公日、公司以自有閑置資金50,000萬元購買理財產品,現終有關情况公告如下:一本本購買即財產品自有閑置資金50,000萬元購買理財產品,現終有關情况公告如下:一本本時預期財產品自有閑置資金50,000萬元聯中福稅行簽訂《中信銀行結構性存款產品協議》、公司以自有閑置資金50,000萬元聯時理行股份有限公司成都分行簽訂《中信銀行結構性存款產品協議》、公司以自有閑置資金50,000萬元聯中權行股份有限公司成都分行的「共贏利率結構28612期人民幣結構性存款產品」銀行理財產品、具體限改如下:
1.產品 名稱:共贏利率結構28612期人民幣結構性存款產品

50月期收益等。 (7) 預期收益等。 (3) 如果在聯系標的觀察日倫敦時間上午11點,聯系標的「美元3個月LIBOR利率」小于或 等于4,00%。產品年化預期收益率為3,90%。 (2) 如果在聯系標的觀察日倫敦時間上午11點,聯系標的「美元3個月LIBOR利率」大于 4,00%。產品年化預期收益率為4,40%。

8.投資總額: 30,000萬元 9.資金來源: 公司自有閑置資金 10.投資對象: 本產品爲結構性產品,通過結構性利率掉期等方式進行投資運作

11.到期本金及收益允付;中信銀行將于到期日當天將投資本金及相關投資收益劃轉至客戶賬戶。 12.關聯關系說明;公司與中信銀行股份有限公司無關聯關系。 公司本次以自有間置查金0,000萬元購買中信銀行保本浮動收益型理財產品,占公司最近一期經審計歸屬于上市公司股東净資產的5,98%。

公司本次以自有閑置資金30,000萬元陽買中信銀行保本浮動收益型理財產品,占公司最近一期經壽計屬形上市公司股東淨資產的 99%。
二、對公司日常經營的影響。
一、對公司日常經營的影響。
一、對公司日常經營的影響。
一、對公司中常經營的影響。
一、公司使用自有閱置資金進行短期低風險理財產品投資、是在確保不影響日常經營資金使用的
前居了進行的,通過遊度低風險的远期理財垃結后資金使用效率,獲得一定的投資收益、進一
步提升公司業績水平,爲公司股東獎取更多的投資回報。
一、公司日前十二個月內購買避財產品投資和股票,購買理財產品且商未到期的餘額共計
96,700萬元(合本次購買的30,000萬元,上公司最近一期經審計歸屬于上市公司股東的淨資產的19,28%,其中、公司以自有閑置資金購買理財產品金額45,000萬元,占公司股近一期經審計歸屬于上市公司股東的淨資產的19,28%,其中、公司以及自有關宣資金數等。2011年,因為股市與經濟計學展生。1011年,1011

(二) 鳳陵控制措施 為規範和管理勢理財活品的投資和交易行為,保證公司及下屬子公司資金、財產安全,有效 防範投資服象,維護股東和公司的合法權益,公司制定了《理財產品投資管理制度》,對理財 投資的原則、投資範圍及資金來源、審批權限及信息被關、操作流程、核算與管理、監督與控 制、信息保密措施等方面做了許盡的規定,公司及下屬子公司將嚴格按制度執行。 工、備查支件

五、爾查文件 1.長虹美菱股份有限公司第九屆董事會第十六次會議決議; 2.長虹美菱股份有限公司第九屆監事會第八次會議決議; 3.長虹美菱股份有限公司第九屆監事會第八次會議決議; 3.長虹美菱股份有限公司2018年第二次臨時股東大會決議。 特此公告。

長虹美菱股份有限公司 董 事 會 2019年8月27日

明日的「中華民國」,還是自由民主的「國家」。

活。但中國有基礎設施方面的優勢,可以在路側增 加很多設備來提升安全和提升效率。